«[lopora-cumBOI XXU3HU»



Onpeneimire ;Kakue U3 NPeIJIoKeHHBIX OPeIMETOB He OTHOCATCH K
Beocunexy 7

BaplﬂaHTbl OTBETA .
1).1,2,6 2.6 3). 4,6




2.C Kakoro Bo3pacta MOXHO e34UTb
Ha Bernocuneae no gopore

* A)10 net
 b) 12 net
* B)c 14 net



Ha kapTuHke n3obpakeHbl 4OPOXKHbIE 3HAKMW.
Kakoun 13 HMX 03Ha4YaEeT 3anpeT Ha ABUXeHne
Bernocunenos?

A)1l

b)2

B) 3
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x>




4.Ha kapTuHke nsobpaxeH AoPOXKHbIN 3HAK. YTo OH 03Ha4aeT?
A) OBMXKEHME NnewwexoaoB 3anpeLLeHo

b) ABMXXeHMe newexonoB paspeLleHo

B) newexoaHbin nepexoa.




5.Ha kapTuHke nsobpaxxeHa HekoTopasi CUTyauusi.

C Kakom CTOPOHbI OT PErynMpoBLLMKA MOXHO NepexoanTb NMPoe3xyro
YyacTb?

A) nepexoauTtb 4OpOry 3anpeLleHo

b) rlepe,u, N 3a perJ'II/IpOBLLI,I/IKOM




6. [lpeaynpexgaroLime 3HaKu
MMET POPMY U LIBET



7.['lpn nepenBuXeHUK No Kpato
Npoes3XXewn YacTu KaKk 4omKeH
nBuUraTbcsd newiexopn?



8.CKONbKO YerioBeEK HapyLUatoT
npaBuna JOPOXKHOIO ABUXKEHUS




9 « [laHbl TPU KAPTUHKM , YTO NX OO BEANHAET(CMOTPETL HE KAPTUHKM Ha TO ,
C YeM OHM accoLMMpytoTCs Y Bac)

UTo 3TO MOXXEeT o3HaydaTb C TOYKN
3peHua Nan?




Kakoun aT1o
OOPOXHbIN 3HAK

ﬁﬂl Aﬁg‘




